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	ZAGREBAČKA BURZA
Ivana Lučića 2a
10000 ZAGREB

Zagreb, 30.10.2009.

Međuizvještaj Uprave za treće tromjesečje 2009.godine

Obračun za razdoblje 1-9.mjesec 2009. godine izrađen je na bazi poslovnih događaja koji se odnose na promatrano razdoblje, te izvan njega nije bilo značajnih događaja koji bi utjecali na rezultate poslovanja. 

Otežani uvjeti poslovanja u okruženju odrazili su se i na pokazatelje  poslovanja Leda d.d. U računu dobiti i gubitka iskazano je smanjenje poslovnog prihoda u odnosu na ista razdoblja prethodne godine. Pad prihoda od 4% zabilježen je na domaćem tržištu, dok je prihod od prodaje u inozemstvo pao za 12%. U Ledu je i u ovom tromjesečju nastavljeno s provođenjem politike ušteda na troškovima, s ciljem održavanja maksimalnog nivoa profita. Nastavljen je trend smanjivanja zaliha, zbog optimalizacije skladišnog prostora, te ugovaranje nižih nabavnih cijena ugovaranjem potrebnih količina odgovarajućih sirovina i roba za potrebe svih sladolednih kompanija iz Grupe. Uštede su ostvarene na gotovo svim vrstama troškova, te je ostvaren   isti nivo dobiti  kao i prethodne godine.


Unatoč  poteškoćama, niti ove godine nije bilo značajnih problema oko likvidnosti, te su sve obveze koje bi mogle utjecati na redovno odvijanje poslovanja bile uredno podmirene, a i sa naplatom potraživanja nije bilo većih problema, te je iznos spornih potraživanja značajno manji od prošle godine. 

Uzimajući u obzir otežane uvjete u kojima se odvija poslovanje s ovim rezultatom možemo biti zadovoljni. Ujedno, navedeni rezultati potvrđuju i dalje vrlo stabilnu poziciju Leda na tržištu. 

Lansiranjem novih proizvoda u zimskom asortimanu, planirano je održati ili poboljšati poslovni rezultat u zadnjem tromjesečju u odnosu na isto razdoblje protekle godine, te na taj način održati mimimalno isti nivo profita kao i prethodne godine.

Niti u ovom razdoblju nije došlo do promjena u  računovodstvenim politikama, niti računovodstvenim metodama koje bi utjecale na prikaz pozicija u računovodstvenim izvještajima. 








Predsjednik Uprave








Mr.sc.Tomislav  Kitonić


	

	     
	


LEDO d.d. Zagreb, Čavićeva 9, žiro račun: 2500009-1101002392 kod Hypo Alpe Adria Bank d.d. Zagreb, upisano u registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod brojem: MBS080002964. Temeljni kapital Društva iznosi 83.664.600,00 kn uplaćen u cjelosti. Izdano je 220.170 dionica u nominalnom iznosu od 380,00 kn po dionici. Predsjednik Uprave: mr.sc. Tomislav Kitonić,  član Uprave Ankica Slobođanac, dipl.oec, Predsjednik Nadzornog odbora Ljerka Puljić, dipl.oec.
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