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	HANFA

MIRAMARSKA 24

10000 ZAGREB

Zagreb, 30.4.2009.

Međuizvještaj Uprave za prvo tromjesečje 2009.godine

Obračun za razdoblje 1-3.mjesec 2009. godine izrađen je na bazi poslovnih događaja koji se odnose na promatrano razdoblje, te izvan njega nije bilo značajnih događaja koji bi utjecali na rezultate poslovanja za to tromjesečje. 

U odnosu na isto razdoblje prošle godine, ostvaren je rast prihoda od prodaje, ali  je zabilježen pad ostalih poslovnih prihoda, te je to rezultiralo nešto manjim ostvarenim ukupnim prihodom. Ostvareni troškovi u ovom razdoblju su uglavnom na nivou prethodne godine, osim troškova financiranja koji su značajno povećani u ovoj godini i to zbog utjecaja tečajnih razlika. Sve navedeno je rezultiralo neznatno većim gubitkom prije poreza nego prethodne godine, čime možemo biti vrlo zadovoljni s obzirom na otežane uvjete poslovanja u okruženju. 

Zbog otežanih uvjeta poslovanja u okruženju, usporena je i naplata potraživanja, i podmirivanje obveza.  

Unatoč navedenim poteškoćama, niti ove godine nije bilo značajnih problema oko likvidnosti, te su sve obveze koje bi mogle utjecati na redovno odvijanje poslovanja bile uredno podmirene. 

Ovo razdoblje poslovanja, u Ledu je iznimno značajno zbog  pripreme proizvodnje, prodaje i cjelokupne logistike za nadolazeću sezonu prodaje sladoleda koja traje od svibnja do rujna. Svi planirani preduvjeti za nesmetano odvijanje poslovanja Leda u ovoj godini, u prvom tromjesečju su ispunjeni, što rezultira vrlo stabilnom pozicijom Leda na tržištu.

U prvom tromjesečju ove godine nije došlo do promjena u računovodstvenim politikama, niti računovodstvenim metodama koje bi utjecale na prikaz pozicija u računovodstvenim izvještajima. 








Predsjednik Uprave








Mr.sc.Tomislav  Kitonić


	

	     
	     


LEDO d.d. Zagreb, Čavićeva 9, žiro račun: 2500009-1101002392 kod Hypo Alpe Adria Bank d.d. Zagreb, upisano u registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod brojem: MBS080002964. Temeljni kapital Društva iznosi 83.664.600,00 kn uplaćen u cjelosti. Izdano je 220.170 dionica u nominalnom iznosu od 380,00 kn po dionici. Predsjednik Uprave: mr.sc. Tomislav Kitonić,  član Uprave Ankica Slobođanac, dipl.oec, Predsjednik Nadzornog odbora Ljerka Puljić, dipl.oec.
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