„LEDO“ D.D.

Zagreb, 21.05.2010.

IZVJEŠĆE 

O stanju u Društvu u 2009.godini.

U 2009. godini nastavljen je niz uspješnih poslovnih rezultata, te je, uz kvalitetnu proizvodnu, marketinšku, prodajnu i distributivnu podršku, Ledo zadržao i dodatno osnažio postojeće tržišne pozicije.

Prateći kretanja na svjetskim tržištima, Ledo je i 2009. godinu obilježio razvojem mnogobrojnih proizvoda, te time postavio nove trendove u grupama sladoleda i smrznute hrane na domaćem i regionalnom tržištu. Ukupno je u 2009. godini lansirano oko 60 novih proizvoda u kategorijama sladoled i smrznuta hrana.

U grupi sladoled, Ledo je u 2009.godini imao 90,6% tržišnog udjela.

Kod Impulsnih sladoleda, ponudili smo našim potrošaćima Kinga proizvode King Kokos i King extra Schwarzwald u kojem su posebno uživali ljubitelji tamne čokolade. Obožavatelje okusa kave razveselili smo sladoledom na štapiću Macho Valentino, a ljubitelje voćnih okusa sladoledom Maximo jagoda.

Za najmlađe potrošače osmišljeni su sladoledi Auto i Moto tematski vezani za vozila na dva i četiri kotača. Za kraj sladoledne sezone, za najmlađe je lansiran sladoled Toonz, sladoled s figuricama i naljepnicama. Svi ovi sladoledi su popraćeni promotivnim akcijama i nagradama. Na kraju sladoledne sezone, za ljubitelje okusa jeseni, lansiran je novi proizvod od kestena – Kesten snack s višnjom.

Kategorija Obiteljskog sladoleda obogaćena je u 2009. godini s trinaest novih proizvoda. Četiri nova proizvoda u segmentu smrznutih kolača značajna su novost u asortimanu. Osvježenja u obliku redizajna ambalaže doživjele su grupe proizvoda Grandissimo i Twice, a zimski asortiman upotpunjen je Kesten roladom.

U 2009. godini kategorija Smrznuta riba dosegla je tržišni udio od 63,4%. Ova grupa proizvoda proširena je sa sedam novih proizvoda od kojih posebno treba istaknuti novu liniju proizvoda od ribe obogaćenih povrćem, a to su Gamberi s tikvicama i Tuna s cherry rajčicama. 

Asortiman kategorije Smrznuto povrće ukupno je proširen sa 6 novih proizvoda, od čega je potrebno istaknuti četiri nova proizvoda iz maloprodajnog asortimana - Ploške tikvica, Mješavina gljiva, Pečena crvena paprika i Grill povrće. Kategorija Voće proširena je sa 6 novih proizvoda, od kojih su četiri u maloprodajnom asotimanu – Divlje kupine, Borovnice, Brusnice i Crveni ribizl. Grupa proizvoda od smrznutog voća i povrća imala je 72,6% tržišnog udjela u 2009.godini.

U kategoriji Gotova jela asortiman je proširen linijom Tradicionalnih štrukli koja se sastoji od tri nova proizvoda – Štrukle s nadjevom od sira prelivene vrhnjem, Štrukle s nadjevom od sira i slaninom prelivene vrhnjem te Voćne štrukle s nadjevom od sira i višanja prelivene vrhnjem. Ova kategorija proizvoda je u 2009. godini dostigla 75,3% tržišnog udjela.

Kategorija Smrznuto tijesto je imala 66,1% tržišnog udjela, a i unutar ove kategorije lansirani su novi proizvodi. Razvojem branda Ledolette lansirane su Ledolette sa sirom za ljubitelje slanih proizvoda od tijesta. Osim Ledoletta, najiskusnije poznavatelje slastica zadovoljio je novi Ledo kolač od marelice.

Ledo je u 2009.godini prodao 94.615 tona proizvoda, što je 11,7% više u odnosu na prošlu godinu. Na domaćem tržištu je prodano 81.327 tona proizvoda, što je porast od 14% u odnosu na prošlu godinu. Na izvoznim tržištima Ledo je ostvario prodaju od 13.288 tona, što je nivo prethodne godine.

U 2009.godini ostvaren je ukupan prihod od 1,17 milijardi kuna, a ukupni rashodi od 1,05 milijardi kuna, što je rezultiralo ostvarenom dobiti prije poreza od 124 milijuna kuna. 

Ostvareni poslovni prihodi su za 3% niži od poslovnih prihoda u prethodnoj godini, a to je uzrokovalo i pad ukupnog prihoda. Osnovni razlog pada ukupnog prihoda su otežani uvjeti poslovanja u čitavom okruženju. No, tijekom 2009.godine poduzeli smo niz mjera kako bismo osigurali još snažniju usmjerenost na troškove i operativnu učinkovitost. Implementirali smo programe optimalizacije troškova na svim razinama organizacije, te na taj način smanjili troškove gdje god je to bilo moguće. Na taj način su poslovni rashodi smanjeni za 5% u odnosu na prethodnu godinu. Veće smanjenje rashoda u odnosu na smanjenje prihoda rezultiralo je povećanjem dobiti prije oporezivanja za 13%. Zbog otežanih uvjeta poslovanja u okruženju, usporena je i naplata potraživanja. Stanje potraživanja od kupaca je za 4% veće od stanja potraživanja na kraju 2008. godine, ali je i stanje obveza prema dobavljačima smanjeno za 5%. Osnovni razlog smanjenja obveza prema dobavljačima je smanjenje zaliha koje je rezultat optimalizacije zaliha i poboljšanja koeficjenta obrtaja artikala na zalihama. Lošija slika okruženja usporila je naplatu potraživanja i podmirenje obveza, ali nije bilo značajnih problema oko likvidnosti, te su sve obveze koje bi mogle utjecati na redovno obavljanje poslovanja bile uredno podmirene.

Na vanjskim tržištima Ledo je nastavio s uspješnim razvojem poslovanja. Tako su prihodi od prodaje Ledovih kompanija rasli u 2009. godini u odnosu na 2008. godinu za 1% na tržištu Crne Gore, za 6% na tržištu Bosne i Hercegovine i čak 16% na tržištu Slovenije.

Unatoč  poteškoćama  i otežanim uvjetima poslovanja u okruženju, u Ledu se i ove godine ulagalo u u proizvodnu i distributivnu opremu. Vrijednost ulaganja je niža nego prethodnih godina, ali je i ove godine uloženo 4,5 mil kuna u proizvodnu opremu i 10,4 mil. kuna u distributivnu opremu. Također je potrebno napomenuti da se značajna ulaganja vrše i u informatičku opremu, a sve u cilju racionalizacije i ubrzanja procesa.

Ledo kvalitetu svojih proizvoda temelji na posebno kvalitetnoj i biranoj sirovini, originalnoj i jedinstvenoj recepturi, modernoj tehnologiji i proizvodnji, te konstantnoj kontroli kvalitete. Početkom 2009. godine Ledo je certificiran prema integriranom sustavu upravljanja kvalitetom, zdravstvenom ispravnošću hrane i zaštitom okoliša uz usklađenje s unaprijeđenim standardom sustava upravljanja kvalitetom, ISO 9001:2008, te je prvi puta certificiran HACCP sustav prema zahtjevima Codex Alimentariusa. Pažnja koja se posvećuje kontroli kvalitete i zdravstvenoj ispravnosti proizvoda usmjerena je u konačnici zadovoljstvu potrošača, kupaca i poslovnih partnera, s ciljem potpunog opravdanja povjerenja u Ledo brand.

U 2009.godini je nastavljeno ulaganje u razvoj, usavršavanje i stjecanje novih znanja i vještina zaposlenika. Profesionalni razvoj provodi se kroz različite programe stručnih seminara i edukacija potrebnih za kvalitetno obavljanje poslova.

Ledo je i u 2009. godini zadržao stabilnu poziciju na tržištu, te je ostao lider na domaćem tržištu sladoleda i smrznute hrane i diktira trendove domaćeg tržišta i tržišta čitave regije.
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